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VIHULMaTHBHAS TPYIINa, IPOBOIMBIIAs IPOBEPKY: AocilillTifl 7 €. [lpFeyiitder 7.1y Wb Ledjct creeeEley WK
Bonpoc Hda/ner
VIMeeTcs Ji B OpraHu3allviy MEHI0? ‘
. A) na, 1S BceX BO3PACTHBIX TPYIIT ¥ PEXHMOB (OyHKLIMOHHMPOBAHMS OpPraHU3aliy ’ ;@L
B) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX Py
B) Het
BrIBeneHo 11 IUKIMIHOE MEHIO IJIsl 03HAKOMIIEHWUS pOOUTeNel U neTei?
2 |A)na 5‘/0/
B) et ‘
BrIBEIIEHO 11 €)KETHEBHOE MEHIO B YIOOHOM IyIs oméxomnenm ponmeneﬁ U neteit mecte? |
3 |A)m : G0~
B) Her :
B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOpPHI O6mr0a?
4. | A) ma, mo BceM IHAM 9’/(2/ :
B) HeT, MMEI0TCS MOBTOPEI B CMEXHBIE THH
B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpernieHHble OJF0aa U MPOTYKThI
5. | A) ma, o Bcem nHAM %’0_/
b) HeT, UIMEIOTCS IOBTOPHI B CMEXKHBIE THH
| CooTBETCTBYET JM  pPEIJIAMEHTHPOBAaHHOE [MKIWYHBIM  MEHIO  KOJWYECTBO , IPDHEMOB  MHINH - PEXKUMY
(yHKIMOHMPOBAHYS OPraHU3AIMH? :
o A) na 5 %,
B) uér
EcTb 11 B OpraHu3aliy IpHKa3 0 CO3aHKUH U NMOpsAke paboThl OpakepakHOil koMuCCHU?
7. |A) ma 9’0—/
‘ B) mer
Ot BCex JM TTapTHiA IPUTOTOBICHHEIX G0N CHUMAETCs Opakepa?
8 |A)nma G-
B)‘HGT :
' ‘BLI}IBJI}I.HHCB mu (akTel He NOIycka K peanu3anu Oiox U l'IpOIl}'KTOB o pe3yiabTataM paboThl OpakepakHOM
KOMUCCHH (32 IIepHoJ HE MEeHee MecsLa)?
? A) HeT ey
B) na
Co3paHbl JM YCIOBHUS U OpraHM3alM IUTAHWS JeTeil ¢ ydeToM ocoGex—momen 310poBbs (caxapHblil AuaberT,
MUIIEBBIE AJJIeprun)?
o A) ma /6) L~
b) mer
IIpoBoguTcs i y6opka MOMEIEHHH HOcTie KaXXA0T0 pHeMa MUK ?
A) Jia '

11

| B) mer
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KauecTBeHHO Ji poBeieHa y6opKa MOMEIIeH ! MUl IPUeMa ITHIIH Ha MOMEHT pPaboThl KOMHUCCUU?

A) na

P

b) Her
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06Hapy>i<maamc5 JIM B IIOMELICHMAX I IpUeMa IMUIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI M CIC€ObI HX JKM3HEIEATEIBHOCTH?

A) HET

—

Les

B) na
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Co3aaHbl I YCIIOBHS IJIst COOMIOIEHHS AETEMH IPABUIT IMIHON THTHEHbI?

A) ma §

Y

B) et
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BBISBIAIHCE JTH 3aMEeYaHUT K COGJI}OlleHI/HO OETbMH IIpaBHII JIMYHOU T'MTHEHbBI?

A) mer

G~

B) na

174
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BrisBsamuce n IIPHA CpaBHEHHUH PEATIU3YEMOI'0 MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO CI)aKTLI HUCKIIFOUYCHHA OTACIBHBIX 6o

U3 MEHIO?

A) met

lre5

B) na
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'| Umenu 11 GaxThl BEIIAYHU OETSAM OCTHIBIIEH MHIIN?

A) mer

Sl

| b) na
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